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PROJELER (Destek veren kuruluşu da belirtiniz)
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YAYINLAR (Dergilerin indekslerini de belirtiniz) 
SCI, SC-Expanded, SSCI ve AHCI kapsamındaki dergilerde yayınlanmış araştırma makalesi

SCI, SC-Expanded, SSCI ve AHCI kapsamındaki dergilerde yayınlanmış derleme makale (Müstakil yayımlanmış olma şartıyla editöre mektup, yorum, vaka takdimi, teknik not, araştırma notu, kitap eleştirisi)

Alan endeksleri (ÜAK tarafından tanımlanan alanlar için) kapsamındaki dergilerde yayınlanmış araştırma makalesi
Çankaya, S. ve Kuzu, A. (2018). Effectiveness of Mobile Skill Teaching Software for Parents of Individuals with Intellectual Disability. International Education Studies, 11(3), 1-11. (Journal indexed in ERIC)

Alan endeksleri (ÜAK tarafından tanımlanan alanlar için) kapsamındaki dergilerde yayınlanmış derleme makale (müstakil yayımlanmış olma şartıyla editöre mektup, yorum, vaka takdimi, teknik not, araştırma notu, kitap eleştirisi)

Diğer uluslararası hakemli dergilerde yayınlanmış araştırma makalesi

ULAKBİM TR Dizin tarafından taranan ulusal hakemli dergilerde yayınlanmış makale

SCI, SCI-Expanded, SSCI ve AHCI kapsamındaki dergilerde editörlük ve editör kurulu üyeliği
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Kuzu, A. (2018). Editör, Türkisch Online Journal of Qualitative Inquiry, 9(1), 2018, Tübitak Ulakbim Sosyal ve Beşeri Bilimler Veri Tabanı (Ulakbim TR-DİZİN).

Tanınmış uluslararası yayınevleri tarafından yayımlanmış özgün bilimsel kitap

Tanınmış uluslararası yayınevleri tarafından yayımlanmış özgün bilimsel kitap editörlüğü
Kuzu, A. ve Türk, M. (2018). Fiziksel programlama. Y. Gülbahar ve H. Karal (Ed.). Kuramdan Uygulamaya Programlama Öğretimi (s. 339-390) içinde. Pegem Akademi: Ankara.
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Özer Şanal, S., Dargut Güler, T, ve Erdem, M. (2018). Özel Eğitimde Öğretim Teknolojileri Araştırmaları: Türkiye Örneklemi. B. Akkoyunlu, A. İşman ve H.F. Odabaşı (Ed.), Eğitim Teknolojileri Okumaları 2018 (s. 421-438) içinde. Pegem Akademi; Ankara.

Günüç, S., Odabaşı, H.F. ve Kuzu, A., (2013). 21. yüzyıl öğrenci özelliklerinin öğretmen adayları tarafından tanımlanması: Bir twitter uygulaması. Eğitimde Kuram ve Uygulama, 9(4), 436 - 455. (Diğer endeks: Ebsco Education Source, DOAJ)
Fiş Erümit, S. ve Keleş, E. (2018). İnternetin gelişimi: Dünü, bugünü ve yarını. E. Keleş (Ed.). İnternet ve Ağ Toplumu  (1-34) içinde. Pegem Akademi: Ankara.
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Tonbuloğlu, İ. (2018). Algoritma ve akış şemaları. S.B. Kert (Ed.), Bilişim Teknolojileri (37-50) içinde. Nobel Yayın: Ankara.

Cuhadar, C. ve Kuzu, A. (2010). Improving interaction through blogs in a constructivist learning environment. Turkish Online Journal of Distance Education, 11(1), 134-161. (Journal indexed in ERIC, Scopus Index)
Eşgi, N. ve Ünver, T.K. (2018). Öğretmen adaylarının ağ günlükleri (blog) hakkındaki görüşleri: TOGÜ Eğitim Fakültesi örneği. A. İşcan (Ed.) Eğitim Bilimlerinde Örnek Araştırmalar (s.41-53) içinde. Nobel Yayın: Ankara
Yıldırım, G. (2018). 3B yazıcıların kullanılabileceği derslere ve günlük kullanım alanlarına yönelik öğretmen adaylarının görüşleri. A. İşcan (Ed.) Eğitim Bilimlerinde Örnek Araştırmalar (s.11-28) içinde. Nobel Yayın: Ankara.

TEBLİĞ
Hakemli uluslararası bilimsel konferansta, sempozyumda veya kongrede sözlü olarak sunulan ve bunların kitabında yayımlanan tam bildiri

Solak, M.Ş. ve Kuzu, A. (2018). Bilişim Teknolojileri Öğretmeni Özel Alan Yeterliklerinin ISTE Teknoloji Koçluğu Standartları Bağlamında İncelenmesi. B. Tunçsiper ve F. Sayın (Ed.), Birinci Uluslararası Sosyal Bilimlerde Kritik Tartışmalar Kongresi Tam Metin Bildiri Kitabı, s. 761-775, İzmir.
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